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ZADEVA: SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

Z DANAŠNJIM DNEM JE FUNKCIJO PODŽUPANJE ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 
PREVZELA JELKA ČERNIVEC 

 
Z današnjim dnem je funkcijo podžupanje prevzela gospa Jelka Černivec, do nedavnega 
namestnica direktorja za področje zdravstvene nege in oskrbe  Doma Danice Vogrinec 
Maribor. Podžupanja je diplomirana medicinska sestra iz Liste župana Andreja Fištravca in 
bo zadolžena za področje družbenih dejavnosti. Svojo funkcijo bo opravljala poklicno. 
 
Podžupanja je pred nastopom svoje funkcije povedala: »Povabilo k sodelovanju v okviru 
Liste župana Andreja Fištravca sem po kratkem razmisleku z veseljem sprejela, saj sem ga 
razumela kot potrditev in prepoznavnost mojega strokovnega dela in aktivnosti na področju 
zdravstva in socialnega varstva.  
Področje družbenih dejavnosti je zelo široko, zato se bom najprej seznanila z vsakim 
podpodročjem posebej in  v okviru danih možnosti s sodelavci poskusila najti rešitve. Menim, 
da je denimo potrebno preučiti potrebe starejših ljudi, ki bi potrebovali pomoč pri 
zagotavljanju temeljnih življenjskih aktivnosti, pa si jih veliko te pomoči ne more privoščiti 
zaradi znanih razmer v državi.  
Prav poznavanje razmer na področju zdravstva in socialnega varstva je tisto, kjer bom lahko 
iz drugega položaja nadaljevala svoje delo. Kmalu bo v obravnavi Zakon o dolgotrajni oskrbi, 
ki bo urejal pravice do pomoči in domskega varstva na povsem nov in drugačen način in ga 
bo potrebno dobro preučiti.« 
 
Podžupanja je do srede odsotna, saj je odpotovala v Osijek na srečanje pobratenih mest, 
kjer bo županu mesta vročila tudi pismo podpore pri kandidaturi za evropsko prestolnico 
kulture. 
 
V svoji dosedanji karieri je med drugim opravljala naslednje naloge: 
 

- Namestnica direktorja za področje zdravstvene nege in oskrbe Doma Danice 
Vogrinec Maribor. 

- Ustanoviteljica in prva predsednica Sindikata delavcev v zdravstveni negi. Njen 
najvidnejši rezultat je bil podpis kolektivne pogodbe zaposlenih v zdravstveni negi in 
kasneje tudi povišanje plač za medicinske sestre in bolničarje. V času 
predsednikovanja bila leta 1998 nominirana za Slovenko leta. 

- Od ustanovitve je članica Zveze strokovnih društev medicinskih sester, babic in 
zdravstvenih tehnikov Slovenije, v okviru katere je aktivno sodelovala pri pripravi 
strateških dokumentov, denimo pri predlogu zakona o dejavnosti zdravstvene nege, 
strategiji razvoja zdravstvene nege in oskrbe.  

- Kot predsednica Sekcije medicinskih sester in zdravstvenih tehnikov v socialnih 
zavodih je pripravljala strokovne podlage in sodelovala v pogajanjih za spremembo 
kriterijev za razvrščanje stanovalcev v kategorije zahtevnosti zdravstvene nege in 
nove kadrovske normative.  
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- Aktivno je sodelovala pri pripravi strokovnih kriterijev za Zakon o dolgotrajni oskrbi. 
 
 

Prijazen pozdrav, 
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